
MATHEMATIQUES - CORRECTIONS

JOUR 1

➢ Activité ritualisée     :
– A l'oral, compter de 100 en 100 à partir de 74.

174 – 274 – 374 – 474 – 574 – 674 – 774 – 874 – 974 
– Sur l'ardoise, écrire 363, 369 et 375 en chiffres et demander à votre enfant 

de trouver comment cette suite est construite ; puis demandez-lui de 
compléter les nombres suivants (trois nombres supplémentaires).

Entre 363 – 369 – 375, il faut ajouter 6 pour passer d'un nombre à un autre.
Si l'on poursuit la suite, on obtient : 363 – 369 – 375 – 381 – 387 – 393 

➢ Calcul mental     :
– Calculer sur ton ardoise : 

     a) 244 + 50 = 294
     b) 146 + 50 = 196

c) 458 + 50 = 508
d) 555 + 50 = 605

      e) 659 + 50 = 709

➢ Apprentissage     :  trouver le complément à 100 
- Lire avec votre enfant la Leçon 12 sur les compléments à 100. 
- Sur le cahier, faire les exercices suivants : 
« Trouve l’écart entre 21 et 100 et entre 55 et 100. » 

– Ecart entre 21 et 100     :
Entre 21 et 30, il y a un écart de 9.
Entre 30 et 100, il y a un écart de 70.
Il y a donc un écart de 79 entre 21 et 100.

– Ecart entre 55 et 100     :
Entre 55 et 60, il y a un écart de 5.
Entre 60 et 100, il y a un écart de 40.
Il y a donc un écart de 45 entre 55 et 100.

« Trouve l'écart entre 45 et 100 et entre 72 et 100. »
– Ecart entre 45 et 100     :

Entre 45 et 50, il y a un écart de 5.
Entre 50 et 100, il y a un écart de 50.
IL y a donc un écart de 55 entre 45 et 100.



– Ecart entre 72 et 100     :
Entre 72 et 80, il y a un écart de 8.
Entre 80 et 100, il y a un écart de 20.
Il y a donc un écart de 28 entre 72 et 100.

JOUR 2

➢ Activités ritualisées
– Sur l'ardoise, écrire 108, 119 et 130 en chiffres et demander à votre enfant 

de trouver comment cette suite est construite ; puis demandez-lui de 
compléter les nombres suivants (trois nombres supplémentaires).

Entre 108, 119 et 130, il faut ajouter 11 pour passer d'un nombre à l'autre.
Si l'on poursuit la suite, on obtient donc : 108 – 119 – 130 – 141 – 152 – 163.

➢ Apprentissage     :
Aujourd'hui, nous allons revoir la soustraction posée.
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